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Axial SCX10 III Base Camp Builder’s Kit  
1/10 4WD 
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Das SCX10 III Base Camp Builder‘s Kit ist nicht nur eine nicht vormontierte Version der RTR 
Version, sondern bietet viele weitere Anpassungsmöglichkeiten sowie ein Dig-Getriebe, 

Standardachsen und andere Ergänzungen. Es lässt sich leicht auf der Werkbank aufbauen 
und bietet auf Trails eine solide Leistung.

Der SCX10 ist seit langem die RC-Plattform der Wahl für Sca-
le-Trail-Enthusiasten. Im Jahr 2022 stellte Axial den SCX10 III 
Base Camp 4WD RTR vor und gab kostenbewussten Craw-
ling-Fans die Möglichkeit, sich an seiner Leistung und seiner 
Vorbildähnlichkeit zu erfreuen. Jetzt gibt es eine neue Mög-
lichkeit, SCX10-basierte Abenteuer zu erleben – das SCX10 
III Base Camp Builder‘s Kit.

Der Aufbau eines Kits ist Teil des Hobbys, und eignet sich perfekt 
für Axial-Enthusiasten, von denen viele leidenschaftlich schrau-
ben und ihre Rigs modifizieren. Es gibt keinen besseren Aus-
gangspunkt für dein Crawler Abenteuer als das Base Camp Kit. 
Es handelt sich um eine klassische Crawler Plattform, die über 
eine Fülle bewährter Innovation in der bekannten Axial Qualität 
verfügt.

The SCX10 has long been the RC platform of choice for scale 
trail enthusiasts. In 2022 Axial introduced the SCX10 III Base 
Camp 4WD RTR and gave cost-conscious crawling fans the 
chance to enjoy its performance and realism. Now comes a 
new way to experience SCX10-based adventure — the SCX10 
III Base Camp Builder‘s Kit. 

Kit building is a hobby perfectly suited for Axial enthusiasts, 
many of whom are passionate about tinkering with and mo-
difying their rigs. There’s no better starting point for your 
adventure build than the Base Camp Kit. It’s a classic craw-
ling platform that carries a wealth of proven Axial quality 
and innovation.  

THE ADVENTURE STARTS ON THE BENCH

DAS ABENTEUER BEGINNT  
AUF DER WERKBANK

Not just an unassembled version of the RTR, the SCX10 III Base Camp Builder‘s Kit offers 
many customizing opportunities plus a dig transmission, standard axles, and other additi-

ons. It’s an easy build on the bench and a solid performer on the trails.
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Base Camp Kit advantages go well beyond the satisfaction of 
putting together your own rig. The assembly process makes 
you an expert on its engineering and a pro at maintenance 
and repairs. You’re also able to express your individuality by 
choosing a body style you like and finishing it however you 
wish. By adding your personal preference in tires, wheels, 
and electronics, you create a custom crawler inside and out. 
Compared to buying an RTR rig that comes fully equipped, 
the kit ensures you won’t pay for anything that you may not 
use. 

Better still, the Base Camp Kit isn’t just an unassembled ver-
sion of the Axial RTR rig. It’s an improved Base Camp. The 
transmission can be externally locked in standard 4WD, but 
it also has an optional, servo-actuated dig feature. Robust 
6mm stainless steel links are included, as well as Standard 
AR45 straight axles. If you prefer portal axles, the LCXU trans-
mission makes it easy to switch.
 
The Axial SCX10 III Base Camp Builder‘s Kit give you the per-
fect foundation for your adventuring — the proven SCX10 III 
steel C-channel chassis, an optimized suspension and steer-
ing, and a trail-tough drivetrain. When you add your choice 
of body, tires, wheels, and electronics, it’s a rig you can truly 
call all your own. 

Die Vorteile des Base Camp Kits gehen weit über den Spaß hi-
naus, den eigenes Rig zusammenzustellen. Die Montage macht 
dich zu einem Experten für die Technik und einem Profi für 
Wartung und Reparaturen. Du kannst deiner Kreativität auch 
Ausdruck verleihen, indem du eine Karosserie wählst, die dir 
gefällt, und sie nach deinen Vorstellungen verfeinern. Ergänze 
nach deinen persönlichen Vorlieben Reifen, Räder und Elekt-
ronik und baue dir deinen personalisierten Crawler auf. Im Ver-
gleich zum Kauf eines komplett ausgestatteten RTR-Rigs stellt 
das Kit sicher, dass du nichts kaufst, was du möglicherweise 
nicht verwendest.

Besser noch: Das Base Camp Kit ist nicht nur eine unmontierte 
Version des Axial RTR-Rigs. Es ist ein verbesserter Base Camp. 
Das Getriebe kann im Standard-Allradantrieb extern verriegelt 
werden, verfügt aber auch über eine optionale, servogesteuerte 
Dig-Funktion. Im Lieferumfang sind robuste 6-mm-Edelstahl-
Links sowie gerade Standard-AR45-Achsen enthalten. Wenn 
du Portalachsen bevorzugst, erleichtert das LCXU-Getriebe den 
Wechsel.
 
Das Axial SCX10 III Base Camp Builder‘s Kit bietet dir die per-
fekte Grundlage für dein Abenteuer – das bewährte SCX10 III-
Stahl-C-Kanal-Chassis, eine optimierte Federung und Lenkung 
sowie einen geländetauglichen Antriebsstrang. Wenn du die 
Karosserie, die Reifen, die Räder und die Elektronik deiner Wahl 
hinzufügst, erhältst du ein Fahrzeug, das ganz nach deinen Vor-
stellungen entstanden ist.

• Strong, adjustable SCX10 III steel C-channel chassis 
• Standard AR45 straight axles
• LCXU transmission with optional dig feature
• Durable 6mm stainless steel links
• All-metal pivot balls 
• Black differential covers
• All-metal gears
• Tunable oil-filled shocks
• Full ball bearings
• Accommodates a wide variety of body styles

• Stabiles, verstellbares SCX10 III-Stahl-C-Profil-Chassis
• Standardmäßige AR45-Starrachsen
• LCXU-Getriebe mit optionaler Dig-Funktion
• Robuste 6-mm-Edelstahl-Links
• Ganzmetall-Kugelköpfe
•  Schwarze Differentialabdeckungen
• Ganzmetallgetriebe
• Abstimmbare, ölgefüllte Stoßdämpfer
• Rundum kugelgelagert
• Passt zu einer Vielzahl unterschiedlicher Karosserien

FEATURES 
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Ribbed front tires and 4 row step pin tires in the rear provides 
an era proper tire package.

Rillen Vorderreifen und 4-reihige Step-Pin-Hinterreifen sorgen 
für ein zeitgemäßes Reifenpaket.

RILLENREIFEN VORNE UND 4-REIHIGE STEP-PIN-HINTERREIFEN /  
RIB FRONTS AND 4 ROW STEP PIN REAR TIRES

In addition to all-metal internal gears for strength and durabili-
ty, the LCXU transmission also features a full set of ball bearings 
for a smooth, efficient ride. 

Zusätzlich zu den Ganzmetall-Innenzahnrädern für Stabilität 
und Haltbarkeit verfügt das LCXU-Getriebe auch über einen 
vollständigen Satz Kugellager für eine reibungslose und effi-
ziente Fahrt.

GANZMETALLGETRIEBE / ALL-METAL GEARS

The kit includes Standard AR45 straight axles that mirror what‘s 
found under most full-size off-road vehicles. The LCXU trans-
mission design also makes it easy to switch from standard axles 
to portals if desired.

Das Kit enthält Standard-AR45-Starrachsen, die dem entspre-
chen, was bei den meisten Off-Road-Vorbildern zu finden ist. 
Das LCXU-Getriebedesign ermöglicht bei Bedarf auch den 
einfachen Wechsel von Standardachsen auf Portalachsen.

AR45 STANDARDACHSEN / AR45 STANDARD AXLES

The suspension features 6mm stainless steel links and all-metal 
pivot balls for off-road durability. The tunable oil-filled shocks 
have aluminum threaded bodies and a single coilover spring. 

Die Aufhängung verfügt über 6-mm-Edelstahl-Links und Me-
tall Kugelköpfe - für Haltbarkeit im Gelände. Die abstimmba-
ren, ölgefüllten Stoßdämpfer verfügen über Aluminium-Ge-
windekörper und eine einzelne Schraubenfeder.

OPTIMIERTE FEDERUNG / OPTIMIZED SUSPENSION

The Base Camp Kit’s strong, realistic SCX10 III steel C-channel 
chassis reduces frame flexing and increases the precision of 
suspension movement. It also adjusts to accommodate a wide 
variety of body styles (optional links req.).

Die Steifigkeit des C-Profil-Chassis des SCX10™ III Base Camp 
4WD reduziert die Durchbiegung des Leiterrahmens und er-
höht die Präzision der Aufhängungsbewegung. Er lässt sich 
ebenso für eine Vielzahl von Karosserien anpassen (optionale 
Links benötigt)

SCX10™ III STAHL-C-PROFIL-CHASSIS /  
SCX10 III STEEL C-CHANNEL CHASSIS

The kit’s LCXU transmission can be externally locked in stan-
dard 4WD, but also has an optional, servo-actuated dig feature 
for improved turning and control. 

Das LCXU-Getriebe des Kits kann im Standard-Allradantrieb 
extern blockiert werden, verfügt aber auch über eine optio-
nale, servogesteuerte Dig-Funktion für verbessertes Wenden 
und bessere Kontrolle.

LCXU DIG-GETRIEBE / LCXU DIG TRANSMISSION
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All pivot points are on stainless steel balls that provide  
durable, long-lasting performance.

Alle Aufhängungspunkte verfügen sich auf Edelstahlkugeln, 
die eine langlebige Leistung bieten.

METALL KUGELKÖPFE / ALL-METAL PIVOT BALLS

Normally considered an upgrade, the metal panhard mount 
is included in the SCX10 III Base Camp Builder’s Kit as a stan-
dard part. 

Die Metall-Panhard-Halterung wird normalerweise als Upgra-
de betrachtet und ist als Standardteil im SCX10 III Base Camp 
Builder’s Kit enthalten.

PANHARD-HALTERUNG AUS METALL / METAL PANHARD MOUNT

(1) Transmitter & Receiver
(1) Motor & Electronic Speed Control
(1) Steering Servo
(1) 12.3 WB Rock Crawler Body
(1) Rock Crawler Wheels & Tires
(1) Battery
(1) Charger

(1) Fernsteuerung & Empfänger
(1) Motor & Fahrtenregler
(1) Lenkservo
(1) 12.3 WB Rock Crawler Body
(1) Rock Crawler Felgen & Reifen
(1) Akku
(1) Ladegerät

BENÖTIGT WIRD / NEEDED TO COMPLETE

(1) 1/10 SCX10 III Base Camp 4WD Rock Crawler Builders Kit
(1) 1/10 SCX10 III Base Camp Builders Kit Instruction Manual

(1) 1/10 SCX10 III Base Camp 4WD Rock Crawler Builders Kit
(1) 1/10 SCX10 III Base Camp Builders Kit Anleitung

LIEFERUMFANG / WHAT’S IN THE BOX?
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Type:      „Scale“ 4x4 Crawler
Completion Level:  Kit                 
Scale:      1/10                                                 

Length:     16.6 in (422mm)                                 
Width:     8.5 in (216mm)                                       
Height:     Varies depending on body and tire choices                                     
Weight:     Varies depending on components used
Ground Clearance:  Varies depending on tires used                                  
Wheelbase:    12.3 in (312mm)                                 

Chassis:     Adjustable Steel C-channel 
Suspension:    Multi-Link Solid Axle 
Shock Type:    Oil-Filled/Coil-Over Spring 

Drivetrain:    4WD (locked front and rear)                                                 
Differential:    Locked 
Pinion:     14T  
Spur Gear:    52T 
Gear Pitch:    32-Pitch  
Final Drive Ratio:  45.6:1 

Ball Bearings:   Complete Vehicle  

Experience Level:  Advanced               
Recommended Environment:  All-Terrain                 
Is Assembly Required:    Yes                 
Approximate Assembly Time:  7-9 Hours

Typ:  „Scale“ 4x4 Crawler
Ausführung:  Kit             
Maßstab:  1/10                                                 

Länge:  422mm                                 
Breite:  216mm                                       
Höhe:  Abhängig von der Wahl der Karosserie  
 und Rädern                                      
Gewicht:  Abhängig von den verwendeten  
 Komponenten
Bodenfreiheit:  Abhängig von den verwendeten Rädern                                  
Radstand:  312mm                                 

Chassis:  Stahl-C-Profil, einstellbar 
Aufhängung:  Multi-Link Starrachse 
Stoßdämpfertyp:  Federbein, ölgefüllt 

Antriebsstrang:  4WD (vorne und hinten gesperrt)                                                 
Differential:  Gesperrt 
Ritzel:  14T  
Hauptzahnrad:  52T 
Verzahnung:  32-Pitch  
Gesamtübersetzung:  45.6:1 

Kugellager:  Komplettes Fahrzeug  

Erfahrungslevel:    Fortgeschritten               
Empf. Einsatzgebiet:    All-Terrain                 
Montage erforderlich:  Ja                 
Montagezeit ca.:    7-9 Stunden

TECHNISCHE DATEN / SPECIFICATIONS

PRICING

Artikel Nr. / Itemnumber Beschreibung / Description UVP in € / RRP in € Lieferbar ab / Available

AXI03011 SCX10 III Base Camp Builders Kit 
1/10th 4WD 299,99 July
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ACCESSORIES

Artikel Nr. / Itemnumber Beschreibung / Description UVP in € / RRP in € Lieferbar ab / Available

SPMSSX117 SX117 Micro Servo Metal Gear/Case 69,99 June

SPMX50002S30H3 5000mAh 2S 7.4V Smart LiPo 30C 
Hardcase; IC3 49,99 June

SPMX50003S30H3 5000mAh 3S 11.1V Smart LiPo 30C 
Hardcase; IC3 69,99 in stock

SPMXSEMC08 Firma Sensored 1/10th Crawler Pow-
er System w/Smart 259,99 in stock

SPMXSM3001 Firma 2100kv BL Sensored Crawler 
Motor 149,99 in stock

SPMSSX108 SX108 Micro Gear Servo 19,99 in stock

SPMSR315 SR315 DSMR 3 CH Receiver 59,99 in stock

SPMSR515 SR515 DSMR 5 CH Reciever 69,99 in stock

SPMSS6250 S6250 Ultra Torque High Speed Digi 
WP Metal Servo 129,99 July

SPMS614 S614 Metal Gear Servo 23T WP 29,99 in stock

SPM2340 DX3 SMART DSMR 3CH TX w/SR315 109,99 in stock

SPMR5200GEU DX5 Rugged DSMR TX Only, Green 269,99 in stock

AXI230046 Base Camp Body Set w/Mask, Clear 69,99 in stock

AXI238001 LCXU Dig Conversion Kit 49,99 July
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OPTIONAL PROLINE PARTS

Artikel Nr. / Itemnumber Beschreibung / Description UVP in € / RRP in € Lieferbar ab / Available

PRO360900 1/10 Sumo L Clear Body 12.3" 
Wheelbase Crawlers 59,99 in stock

PRO360800 1/10 87 Nissan Hardbody D21 Clear 
Body:12.3"WB 59,99 in stock

PRO360600 Comp Wagon CabOnly ClrBdy 
12.3WB Crwlrs 49,99 in stock

PRO360400 1/10 Chevy K-10 Clr Bdy for 12.3" 
Whlbs Scl Crwlrs 59,99 in stock

PRO360100 1/10 2015 Chevy Silverado Pre-Rnr 
Clr Bdy 12.3" WB 59,99 in stock

PRO359000 1/10 1973 GMC Sierra 3500 Clr Bdy 
12.3 (313mm) WB 59,99 in stock

PRO357600 Strikeforce Clear Body 12.3 (313mm) 
Crawlers 69,99 in stock

PRO357000 1/10 2021 Ford Bronco Clr Body Set 
12.3": Crawlers 79,99 in stock

PRO356614 1/10 Cliffhanger HP Stone Gray Body 
12.3 Crawler 59,99 in stock

PRO350200 Jeep Wrangler Unlimited Rubicon 
Clr Bdy: TRX-4 59,99 in stock

PRO349900 1946 Dodge Power Wagon Clear 
Body: 12.3 WB Crawler 69,99 in stock

OPTIONAL PROLINE PARTS

Artikel Nr. / Itemnumber Beschreibung / Description UVP in € / RRP in € Lieferbar ab / Available

PRO348300 1966 Chevy C-10 Clear Body :Trail 
Honcho 12.3 69,99 in stock

PRO348100 91 Toyota 4Runner Clr Bdy 12.3 
(313mm) :WB Crawler 59,99 in stock

PRO346600 85 Toyota HiLux SR5 Clr Body:SCX10 
Honcho 12.3 WB 69,99 in stock

PRO281000 1/10 Hlcmb Al/Cmp Fr/Rr 1.9 12mm 
Rck Crwlrs Whls-2 69,99 in stock

PRO280903 1/10 Holcomb F/R 1.9" Crawlr Bead-
Loc Whls (2) Blk 29,99 in stock

PRO1018303 Trencher 1.9 Predator Rock Terrain 
Tires F/R 39,99 in stock

PRO1015610 Badlands MX SC M2 MTD Raid Slash 
2wd/4WD F/R 49,99 in stock

PRO1015014 BFGoodrich Mud-Terrain T/A KM3 1.9 
Crawler Tire 39,99 in stock

PRO1013603 BFG Krawler T/A KX 1.9 Predator Ti-
res F/R 39,99 in stock

PRO1012803 Hyrax 1.9 Predator Tires (2) 39,99 in stock

PRO1012310 BFG Baja T/A KR2 SC MTD Raid 
Slash 2wd/4WD F/R 49,99 in stock




